	Anmeldeformular 
für Teilnehmende an der 72-Stunden-Aktion 2024
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UNS SCHICKT DER HIMMEL

18.-21. April 2024




DPSG Stamm Konradin
Seelsorgeeinheit Offenburg St. Ursula
Kontaktperson: 
Benjamin Büchele
+49 176 47001859
leiterrunde@stamm-konradin.de
1. Deine persönlichen Daten:

Vorname Name: 

Straße, Nr.: 

PLZ, Ort: 

Geburtsdatum: 

2. Du bist unter 18 Jahre alt?

Für Deine Teilnahme brauchen wir das Einverständnis Deiner Eltern bzw. Sorgeberechtigten. Mit der Unterschrift bestätigen sie die Anmeldung und erklären sich mit den getätigten Angaben einverstanden.

Unser Kind darf an der 72-Stunden-Aktion „Uns schickt der Himmel“ des BDKJ teilnehmen. Ich bin damit einverstanden, dass mein Kind vorübergehend in Kleingruppen (mindestens drei Personen) ohne Aufsicht unterwegs ist. Sollte die Gruppe eine gemeinsame Übernachtung planen, bin ich damit einverstanden, dass mein Kind daran teilnimmt. Nähere Infos dazu gibt es bei der Aktionsgruppenleitung.





Ort, Datum
 
Unterschrift der Personensorgeberechtigten
3. Fotos und Filmaufnahmen 

Bitte beachten: Es wird grundsätzlich unvermeidbar sein, dass im Zusammenhang mit der Veranstaltung Foto- und Filmaufnahmen auch der Teilnehmenden und Mitwirkenden angefertigt werden. Vor allem andere Teilnehmende, in der Öffentlichkeit aber auch andere Personen wie Journalist*innen möchten derartige Foto- und Filmaufnahmen für ihre eigenen Zwecke anfertigen, typischerweise auch zur Veröffentlichung in Printmedien, im Fernsehen oder im Internet, auch in sozialen Medien wie Instagram. Wir können regelmäßig nicht sicherstellen, dass derartige Aufnahmen und Veröffentlichungen durch Dritte unterbleiben, insbesondere nicht während des Aufenthalts in der Öffentlichkeit. Falls Du (bzw. ggf. Deine Eltern) generell keine derartigen Aufnahmen und Veröffentlichungen wünschst, raten wir daher dazu, von der Teilnahme abzusehen. 


Information und Einwilligung für Mitwirkende &

Personensorgeberechtigte

Für die Anfertigung und Veröffentlichung unserer eigenen Aufnahmen für unsere eigenen Zwecke benötigen wir aber eine Einwilligung:

Wir möchten gerne mit Aufnahmen der Teilnehmerinnen und Teilnehmer auch in der Öffentlichkeit über unsere Aktivitäten berichten, nämlich auf der Website (www.72stunden.de; www.stamm-konradin.de), in Druckerzeugnissen (Pfarrbrief, Flyer, Broschüren u.ä.), in der lokalen Presse und in Social Media (Instagram, Facebook, X, TikTok, YouTube). Außerdem wollen wir Fotos/Bilder/Videos an die (Medien-)Partner der Aktion weitergeben – dazu gehören neben der Erzdiözese Freiburg auch SWR3 und der BDKJ Bundesverband. Selbstverständlich beachten wir stets evtl. vorrangige Interessen der betroffenen Personen bei Aufnahme und Veröffentlichung. 

Wir bitten um die nachfolgende Einwilligung:

Ich bin damit einverstanden, dass im Zusammenhang mit der 72-Stunden-Aktion auch individuelle Bild- und Filmaufnahmen meiner Person angefertigt werden, um sie in den vorgenannten Medien der Einrichtung und der Erzdiözese Freiburg zur Öffentlichkeitsarbeit und Illustration der kirchlichen Tätigkeiten zu verbreiten. Die Einwilligung ist freiwillig und insbesondere nicht Voraussetzung für die Teilnahme an der Veranstaltung. 
Sie kann jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden.


(  Ja 
(  Nein

Ort, Datum
 
Unterschrift(en) d. Teilnehmenden/Mitwirkenden, bei Minderjährigen bis Vollendung des 16. Lebensjahrs Unterschriften aller Personensorgeberechtigten


Hinweise zum Datenschutz:

Verantwortlich für die Verarbeitung personenbezogener Daten im Zusammenhang mit der 72-Stunden-Aktion inkl. der Foto- und Filmaufnahmen ist die Seelsorgeeinheit St. Ursula, Kreuzkirchstraße 13, 77652 Offenburg, info@kath-offenburg.de auch handelnd durch ihre IT- und Logistik-Dienstleister. Der Datenschutzbeauftragte ist mit gleicher Postanschrift, oder per E-Mail an info@kath-offenburg.de erreichbar. Für die Verarbeitung personenbezogener Daten gilt das KDG (Gesetz über den kirchlichen Datenschutz).

Wir erstellen und verarbeiten Foto- und Filmaufnahmen wie umseitig beschrieben im Rahmen der umseitig erteilten Einwilligung zusammen mit den weiteren Angaben, um die erteilte Einwilligung, ihr Fehlen oder ihren Widerruf den angefertigten Aufnahmen zuordnen und diese dementsprechend bearbeiten zu können (§ 6 Abs.1 b, d KDG). Für diese Zwecke ist auch eine Übermittlung an die Erzdiözese Freiburg Körperschaft des öffentlichen Rechts, Schoferstraße 2, 79098 Freiburg, möglich. Alle Angaben einschließlich der Erteilung der Einwilligung sind freiwillig und haben keinen Einfluss auf die Möglichkeit zur Teilnahme an der Veranstaltung.

Personenbezogene Daten, die im Zusammenhang mit der Durchführung der 72-Stunden-Aktion erhoben wurden, werden nach Abschluss der Aktion gelöscht. Bildbezogene Daten werden aufbewahrt, solange ein Veröffentlichungsinteresse noch besteht und erreichbar ist, darüber hinaus nach der Archivordnung der Erzdiözese. 

Sie haben bei Vorliegen der gesetzlichen Voraussetzungen die Rechte auf Auskunft (§ 17 KDG), Berichtigung (§ 18 KDG), Einschränkung der Verarbeitung (§ 20 KDG), Datenübertragbarkeit (§ 22 KDG), Widerspruch gegen die Verarbeitung (§ 23 KDG) und Löschung (§ 19 KDG) sowie das Recht zur Beschwerde bei der zuständigen Datenschutz-Aufsicht (§ 48 KDG).

Widerspruchs-/Widerrufsrecht: Wenn Sie eine erteilte Einwilligung widerrufen oder der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten für Zwecke der Werbung oder aufgrund Ihrer besonderen Situation widersprechen möchten, genügt jederzeit Ihre Mitteilung an die oben genannten Kontaktdaten.

4. Essenswünsche / Allergien / Notfallkontakt
Für die Verantwortlichen der Aktion ist es wichtig zu wissen, wenn Du irgendwelche Allergien oder Unverträglichkeiten hast. So kann man ein Stück weit vorsorgen bzw. im Notfall schnell handeln und Bescheid geben können.

Wird vegetarisches Essen gewünscht? 
(  Ja 
(  Nein
Allergien etc.: 


Notfallkontakt: 


(Garantierte telefonische Erreichbarkeit, 
z.B. Handynummer von Eltern/Sorgeberechtigten)
